

国学讲座——“书院开讲”在日照书院举行 名师细说小品画,听众鉴藏开眼

本报7月20日讯(记者 赵发宁) 20日上午,由日照书院举办的国学讲座“书院开讲”在日照开讲。

日照书院院长辛本亮邀请了国家一级美术师刘克训先生,为市民开讲“一尺大千”小品画鉴藏知识,吸引了很多书画爱好者前去学习。

20日上午,国家一级美术师刘克训先生受日照书院院长辛本亮的邀请,来到日照参加日照国学讲座“书院开讲”活动。刘克训先生开讲的题目是“一尺大千”,主要让书画爱好者了解一些小品画鉴藏知识。刘克训先生说,所谓的“小品

画”多指尺幅在二平尺左右的小幅作品。“小品是相对巨幅而言的。”在汉晋年间,画纸不过盈尺,而今,丈二匹也不敢称最巨。当代之中国画家为求自己的作品在展厅中获得强烈的视觉冲击力,竞相求大似成通弊,小品画更是益显可贵了。

“鸿篇巨制有其大气,小品画有其短小精悍。”一位书画爱好者说,听完刘克训先生的讲课后,他对中国的小品画有了一个重新认识,古代有名的画家他的得意作品大多是小品画。明清两代,随着市场经济的大发展,一批不能入仕

的文人以卖画为生,有时应买主需要出现一些大画,其品质往往不如小品画。

据介绍,日照书院是日照首家专业从事国学教育的民办非企业单位,主要面向日照市民开展免费的国学教育培训。

“‘接续文脉 传承国学’是‘书院开讲’的宗旨,以后每周日邀请一位‘大师’为大家讲解国学知识。”日照书院院长辛本亮说,下周日,中国作家协会会员赵德发将带来“传统文化与你我他”的讲座,欢迎广大市民前去听讲。

“快乐学堂”体验课堂开课了

18日,日照广电网络快乐学堂电视教育的体验课堂走进了东港区三庄镇。百余名学生及家长现场体验通过数字电视机顶盒点播收看名师教育辅导,收获丰富知识的同时,享受快乐的亲子互动学习。体验课堂还将走进多个区县乡镇,为更多农村家庭提供轻松、实用的教育辅导。



本报记者 赵发宁 通讯员 田宗媚 摄影报道

港城之夏

7月18日晚,由中共日照市委宣传部主办,市文广新局承办,市群众艺术馆协办的日照市第十五届“港城之夏”文艺展演在市政府广场开幕。歌舞、相声等节目依次登场,数千名市民观看了演出。7月18日至8月30日,“港城之夏”将为大家呈现20多场文艺表演,为市民消暑提供了一个好去处。

本报记者 张永斌 通讯员 李军 摄影报道



五莲县供电公司迎峰度夏保民生

本报7月20日讯(通讯员 石国钧) 7月17日,五莲县供电公司开展抗洪防汛演练活动。在当地汛期关键时期,该公司还强化配网运检专业管理,消除各类用电隐患,提高供电可靠性和安全运行水平,为电网迎峰度夏奠定了坚实基础。

为确保五莲电网安全度过夏季用电高峰,该公司超前谋划,精心部署,积极行动,全方位做好迎峰度夏工作。

一是保电网安全运行,以落实各级安全生产责任制为重点,坚持与“安全生产大整顿”、事故隐患排查治理等工作紧密结合,加强了对电网薄弱环节的管理,对输变电设备进行了全方位排查,特别是对负荷较重的

输变电设备进行了红外测温,及时发现和消除缺陷。

二是保重点项目和民生用电。坚持保重点、保民生的原则,细化优化有序用电方案,健全完善了内部有序用电预警和应急机制。联合政府部门下发《迎峰度夏有序用电方案》,积极引导客户错峰用电和填谷用电,确保了电力资源的合理配置。

三是保电网安全度汛。加大措施,严密组织,制定了抗洪防汛抢险预案,成立了抢险突击队,开展防汛抢险模拟演习,提高防汛抢险的应急能力。对变电站防水、防雷情况及重点水库、河渠、排水沟的用电设施进行全面检查,确保电网安全度汛。

日照港明达公司开展防抗台抛起锚应急演练

为认真落实上级要求与部署,切实做好公司防抗台工作,近日明达公司开展了防抗台抛起锚应急演练。“日港清2”及2条辅助工作船得到公司防抗台应急领导小组指令后,航行

至预定海域,先后进行了单锚泊、一点锚泊演练,了解掌握抛锚点的海底底质、风浪、潮流等情况,并熟悉岸船应急通讯联络通道,验证船舶锚泊、水密、救生等设备、设施性能。

此次应急演练根据《明达公司防抗台应急预案》程序展开,各船舶行动有序,岸基人员保障有力,对于公司的防抗台工作具有极大的促进作用。(杨飞 邢红梅)

身未动,心已往,齐鲁晚报《今日日照》“掌上置业”第三季火热招商进行中……

“扫动”港城

主办:齐鲁晚报《今日日照》

“掌上置业”第三季

2014年日照市民置业的“圣经”读本,采用新闻纸特刊印刷,装订成册,是购房者必须收藏的置业宝典。

- ◆掌中房展 直通网络
一份广告,报纸、网络双倍传播,图片、视频尽在掌中
- ◆黄金展位 特刊专印
特刊装订成册,最佳印刷效果,最佳的传播效果
- ◆印量更多 发行更广
更多加印,指定区域加大派发,最广而集中的发行面
- ◆活动落地 宣传更好
现场互动,提高传播影响力



www.qilwb.com.cn

24hours 新闻热线 0633-8308110 广告投放热线 0633-8308129

地址:日照市东港区烟台路丽城花园西门沿街齐鲁晚报《今日日照》